



ЗАВОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ТРИДЦЯТА СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 05.05.2023 р. № 1

Про затвердження звіту
начальника відділу освіти
про проведену роботу
у 2021 - 2022 роках.

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

ВИРІШИЛИ: Звіт начальника відділу освіти про проведену роботу у 2021 - 2022 роках прийняти до відома та затвердити (додається).

Міський голова



Віталій СИДОРЕНКО

Додаток
до рішення тридцятої сесії
Заводської міської ради
восьмого скликання
від 05.05.2023 р. №1

Освітня стратегія відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради у 2021-2022 році була спрямована на забезпечення стабільного функціонування й розвитку дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, підвищення якості освітніх послуг відповідно до рівня соціально-економічного розвитку громади, вимог суспільства, запитів громадян.

Освітні заклади громади це динамічна система, яка постійно розвивається, удосконалюється для забезпечення права кожного на якісну освіту. Водночас, з початком війни і введенням військового стану, перед освітянами громади постали нові виклики, пов'язані з забезпеченням неперервності освітнього процесу, пошуком нових підходів до навчання, ефективних педагогічних та інформаційних технологій.

У 2021/2022 році мережа закладів освіти Заводської міської територіальної громади складає:

- 3 заклади дошкільної освіти,
- 4 заклади загальної середньої освіти, з них: 3 ліцеї, 1 гімназія з дошкільним підрозділом «Сонечко»;
- Центр розвитку дітей і молоді.
- Центр професійного розвитку педагогічних працівників.

Дошкільна освіта є першою складовою частиною системи безперервної освіти в Україні. Одним із важливих завдань відділу освіти та педагогічних колективів закладів дошкільної освіти є створення усіх необхідних умов для забезпечення рівного доступу дітям віком від 3-х до 6(7) років до якісної дошкільної освіти.

Відповідно до мережі дошкільне виховання у громаді забезпечується закладами дошкільної освіти (далі ЗДО) №1 «Малютко», №2 «Теремок», «Чебурашка» (с.Піски) та дошкільним підрозділом «Сонечко» Бодаквянської гімназії, в яких функціонувало 14 груп і відвідують 255 дітей дошкільного віку.

Навчання і виховання дітей здійснювали 40 досвідчених педагогів.

Для забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти дітей з особливими освітніми потребами, їхньої соціалізації, формування позитивної самооцінки в ЗДО «Малютко» та дошкільному підрозділі «Сонечко» працювали 3 групи для дітей з особливими освітніми потребами, які відвідували 4 дітей.

Харчування дітей у ЗДО організовувалося згідно вимог чинного законодавства. Вихованці забезпечені 3-разовим харчуванням (сніданок, обід, підвечірок). Середня вартість харчування дітей у 2022 році становить 35,00 грн. (у 2021-20 грн.). У 2021- 2022 році було встановлено батьківську плату у розмірі 40 % від вартості харчування, а діти пільгових категорій харчувалися безкоштовно.

В ЗДО створені всі необхідні умови для перебування дітей та для підготовки їх до подальшого навчання в закладах загальної середньої освіти, а саме: створені розвивальні осередки для ігрової та навчально-пізнавальної діяльності, необхідні умови для розвитку фізичних навиків, музичних та інших творчих здібностей дитини.

Початок війни вніс зміни в роботу закладів дошкільної освіти. З жовтня 2022 року функціонують ЗДО №2 «Теремок» та дошкільний підрозділ «Сонечко» Бодаквянської гімназії, а з січня 2023 року ЗДО «Чебурашка» (с. Піски).

Загальна середня освіта

Мережа закладів загальної середньої освіти нашої громади складається із 4-х закладів: Заводський ліцей №1, Заводський ліцей №2, Пісківський ліцей, Бодаквянська гімназія. Функціонує 54 класи, у яких станом на 2022- 2023 навчальний рік здобуває освіту 954 учні. Працює 108 висококваліфікованих педагогічних працівників, серед яких 7 учителів мають педагогічне звання «Учитель-методист», 29- «Старший учитель», 55- спеціалісти вищої категорії, 25- спеціалісти I категорії, 10- другої, 16- категорію «Спеціаліст».

Ріст педагогічної майстерності вчителя - необхідний показник якості роботи. Свій професіоналізм і майстерність підтвердили педагоги результатами участі у різноманітних освітянських конкурсах.

№	ПІБ учителя, заклад освіти	Назва заходу	Результат
1	ЮЩЕНКО Ірина Володимирівна вчитель Заводського ліцею №1	Міжнародний проєкт підтримки українських вчителів економіки	Переможець
2	ТЕРНОВА Неля Павлівна вчитель Заводського ліцею №1	Експерт III етапу сертифікації -2022	Грамота
3	СТЕЛЬНИК Оксана Михайлівна вчитель Заводського ліцею №1	Експерт III хвили для проведення інституційних аудитів закладів ЗСО Полтавської області	Сертифікат
4	МИНЕЦЬ Світлана Василівна вчитель Заводського ліцею №2	Міжнародний конкурс «Українознавчі пріоритети освітнього процесу»	I місце Диплом
5.	МІНЯЙЛО Олена Миколаївна вчитель Заводського ліцею №2	IX конкурс плакатів, проєктів на екологічну тематику Обласний конкурс ім. Г.Сковороди «Не шукай щастя за морями»	Сертифікат Подяка

6.	ТУНИК Олена Федорівна вчитель Заводського ліцею №2	Конкурс «Хімічний калейдоскоп» Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г.Короленка	II місце Диплом
7.	ГАРАСИМЧУК Ганна Миколаївна вчитель Пісківського ліцею	Всеукраїнський конкурс авторських робіт практичних психологів	I місце на рівні громади IV місце на рівні області
8.	ПАРХОМЕНКО Ольга Іллівна вчитель Пісківського ліцею	Навчання від Британської ради в Україні	Сертифікат учитель - мЕнтор
9.	КОЗЛОВА Олександра Олександрівна вчитель Пісківського ліцею	Обласний конкурс для учнів 7-11 класів «Фізика в житті людини»	II місце

Результати роботи педагогів засвідчують учні, які є активними учасниками різного роду конкурсів, змагань, олімпіад тощо, де вони показують хороші результати і отримують дипломи різного ступеня.

Переможцями та призерами Міжнародних та обласних конкурсів, предметних онлайн –олімпіад стали:

Заводський ліцей №1 – 182 учні

Заводський ліцей №2 – 147 учнів

Пісківський ліцей – 19 учнів

Бодаквянська гімназія – 16 учнів

Для забезпечення права громадян на здобуття повної загальної середньої освіти з урахуванням індивідуальних здібностей та обдарувань, стану здоров'я, демографічної ситуації для 11-ти учнів нашої громади організоване індивідуальне навчання.

Важливим пріоритетом у роботі закладів освіти є забезпечення якісною освітою дітей з особливими освітніми потребами. У 2021-2022 навчальному році було організовано інклюзивне навчання для 10 учнів з особливими освітніми потребами (ООП). Роботу 9 інклюзивних класів організовано за нормативно-правовими документами, які є чинними у даній освітній галузі. З учнями інклюзивних класів працюють спеціалісти: вчителі-дефектологи, вчителі-логопеди, практичний психолог, асистенти вчителів. Проведення

ефективної корекційно-розвиткової роботи в цілому здійснюється завдяки співпраці усіх корекційних педагогів, класних керівників, вчителів-предметників, асистентів вчителів, батьків, адміністрації закладів освіти та працівників Інклюзивно ресурсного центру.

Позашкілля

Одним із основних інститутів виховання й розвитку, що створює умови для реалізації дитиною власної освітньої траєкторії, сприяє індивідуальному розвитку особистості школяра, його талантів і нахилів у сучасному освітньому просторі є позашкільний навчальний заклад – Центр розвитку дітей і молоді відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради (ЦРДМ).

Вихованці ЦРДМ активні учасники конкурсів, змагань, спортивно-оздоровчих заходів: змагання присвячені Дню молоді, Дню Незалежності України, Дню міста Заводське, різноманітні товариські зустрічі з футболу і волейболу, турніри з міні-футболу.

Вихованці гуртка «Тхеквондо» неодноразові переможці Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів.

Центр професійного розвитку педагогічних працівників

Епоха інноваційного суспільного розвитку підвищує вимоги до сучасного педагога, потребує постійного розвитку, фахового зростання та професійного самовдосконалення.

Підтримати у фаховому зростанні та саморозвитку педагогів покликані новостворені центри професійного розвитку педагогічних працівників.

Педагогічні працівники Центру професійного розвитку педагогічних працівників Заводської міської ради (далі – Центр) прагнуть бути в авангарді суспільних та освітніх перетворень, усвідомлюють необхідність поєднувати функції менеджерів, тьюторів, експертів, супервізорів, модераторів, володіти навичками випереджувального проектного менеджменту, самостійного й творчого здобуття інформації, трансформації методів, прийомів і технологій навчання залежно від запитів і потреб замовників освітніх послуг.

Працівниками Центру проведено:

- зустрічі з педагогічними колективами всіх навчальних закладів громади;
- індивідуальні та групові консультації педагогічним працівникам закладів освіти громади;
- онлайн - консультацію для вчителів початкової школи «Сертифікація очима успішного учасника»;
- нарада керівників ЗЗСО по питанню організації освітнього процесу для 5класів НУШ
- засідання фахових фокус-груп педагогічних працівників ЗЗСО громади;

- практикум для працівників освіти Заводської територіальної громади « Безпековий Хаб – 2022»;
- зустріч з завідувачкою кафедри розвитку освітніх галузей ПАНО ім. М.В. Остроградського, кандидатом педагогічних наук О.О.Буйдіною з питання оцінювання в НУШ та формуванню навчальних програм на основі модельних.
- методично – інформаційну нараду для ЗДНВР « Освітній процес 2022-2023 н.р.: тенденції, виклики, можливості»
- здійснювали методичний супровід предметних конкурсів, олімпіад, організації наукового товариства учнів Заводської ТГ « Ліга крилатих» .

Працівники Центру пройшли навчання консультантів ЦПРПП від Київського інституту менеджменту освіти при Національній академії педагогічних наук, постійно займаються самоосвітою

Фінансування

Фінансування педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти відбувається на засадах співфінансування, решта видатків - з місцевого бюджету.

	2021	2022
Утримання закладів освіти Заводської ТГ (всього)	53млн937,15	50млн583,94
кошти освітньої субвенції	25млн344,21	22млн802,99
кошти місцевого бюджету	28млн592,94	27млн780,95
Заробітна плата та нарахування на неї	45млн173,75	43млн528,51
освітня субвенція	25млн344,21	22млн802,99
місцевий бюджет	19млн829,54	20млн725,52
Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	5млн480,44	5млн802,33
Продукти харчування	1млн059,18	235,80
Придбання генераторів для укриттів		409,8
Послуги по ЗЗСО (пожежна сигналізація, встановлення газового обладнання, Мережа Інтернет, технічне обслуговування котлів, обладнання засобами тривожної сигналізації, тощо)	937тис259	438 тис 569
Послуги по ЗДО	158тис 234	49тис 350

Здійснювались заходи щодо забезпечення соціальних гарантій учасників освітнього процесу. Для підвезення школярів до місця навчання та у зворотньому напрямку (Програма «Шкільний автобус») використано кошти в сумі 237 342 грн

Трьом дітям-сиротам, які досягли 18 років, виплачено кошти – 5400 грн.

Пріоритетні завдання на 2023 рік

1. Створити цілісну систему управління освітою, забезпечити якісний рівень контрольно-аналітичної діяльності відповідно до сучасних вимог, вжити заходів щодо впровадження інноваційних моделей управління освітою.
2. Спрямувати освітню діяльність педагогічних працівників на формування в здобувачів освіти ключових компетентностей у відповідності до Концепції Нової української школи.
3. Упроваджувати сучасні методики виявлення, навчання, виховання та соціально-педагогічної підтримки обдарованих здобувачів освіти.
4. Забезпечити права на якісну освіту дітей з особливими освітніми потребами.
5. Здійснити ретельний аналіз ситуації щодо функціонування закладів загальної середньої освіти з урахуванням прогнозованих демографічних змін.
6. Забезпечити доступність дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти.
7. Здійснити належну підготовку закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти до нового навчального року.
8. Формувати готовність педагогічних працівників до роботи в інноваційному середовищі, забезпечити умови для безперервного зростання рівня педагогічної майстерності вчителів, їх самоосвітньої діяльності та участі в інноваційних проектах.
9. Здійснити комплекс заходів щодо посилення національно-патріотичного виховання, збагачення духовного потенціалу здобувачів освіти, відродження кращих надбань українського народу, його культурних і національних традицій.